

兴国寺小区

污水井外溢 东围墙倾斜

本报讯（记者 龙中华）“我们小区污水井外溢，设施井盖不牢固、路面坑洼不平、东墙严重倾斜，小区内没有路灯，希望有关部门能够解决。”3日，平城区兴国寺小区居民向本报热线反映问题。

记者在兴国寺小区走访看到，主干道有500多米的路面破损严重，最深的坑10多厘米，甚至是大坑连小坑。

居民王女士告诉记者，小区的主路平时车辆一过，尘土飞扬，每逢下雨下雪泥泞不堪。8号楼北侧附近有两口污水井外溢1个多月了，这几天天气闷热，外溢的污水散发着恶臭，附近居民连窗户都不敢打开。居民多次向有关部门反映，却至今没有结果。

7号楼的张女士将记者带到他们楼下，路面上有3口设施井的井盖是活动的，只要用脚一踩就移位，甚至翻盖。居民们担心万一发生外溢掉进去，尤其是家里有小孩和老人的。

居民王先生告诉记者，他们小区多年没有物管站，出了很多问题。除了两位居民反映的问题，还有小区东墙整体倾斜，墙体的裂缝有10厘米左右，随时有可能倒塌；小区多年来一直没有路灯，大家到了晚上不敢出门。

就此，兴国寺社区负责人表示，有关污水外溢的问题，近日就会处理好。去年他们在小区安装了路灯，可能坏



↑ 墙体倾斜严重
→ 污水井外溢多时
龙中华 摄

了，会帮助居民维修好。兴国寺小区属于老旧小区，很多公共设施陈旧，甚至损坏严重，他们已向上级申报，如果审批下来，小区居民们反映的很多问题将迎刃而解。

新佳苑小区

有人养鸽 邻居不胜其扰

本报讯（记者 龙中华）“有人在三层楼顶上饲养鸽子，既扰民又影响小区环境，希望物管站及时处理。”这是平城区新佳苑小区单女士近日反映的事。

据单女士讲，她家住1号楼3层，他们楼房南侧一层和二层是临街商铺，打开窗户就是二层的楼顶。有居民利用这一空间在上面饲养鸽子，这些鸽子成

天咕咕地叫，特别扰民，尤其是这几天非常热，居民们想开窗户通风，却总是被粪便味呛到。还有，他们小区改造后整洁干净，而1号楼南侧路边堆放了很多废弃家具和旧衣物，非常影响小区的整体环境，希望物管站及时处理相关问题。

记者在新佳苑小区走访，看到1号楼南侧30多米长的道路两侧摆放了很

多废弃的旧沙发、旧桌子、旧床。同时，也看到有人在楼顶上养鸽子。

就此，新佳苑小区物管站负责人表示，他们这两年管理小区后，隔段时间就往外拉废弃家具，但居民还是不时往楼下扔，他们将再次组织人力进行清理。针对养鸽子一事，将劝导其主人不再饲养。

华祥里小区

无人管理 环境脏乱不堪

本报讯（记者 张鑫）市民都希望能有一个干净、舒适的生活环境，但在平城区魏都大道华祥里小区，由于没有物业管理，小区内垃圾随处堆放，环境脏乱差。

2日，记者来到该小区采访，发现该小区路面坑坑洼洼的，行车特别颠簸，行走很是不便；绿化带杂草丛生，到处

是随意丢弃的生活垃圾。

“我们小区只有一个出口，现在道路坑洼不平，居民夜晚通行极为不便，一到下雨天，都没法出行。”居民王女士说，日常没有人管理，建筑垃圾、生活垃圾到处都是，这几天天气太热都不敢开窗，希望相关部门帮忙管理。

采访中，不少居民表示，华祥里小

区是老旧小区，居住的大多都是老年人，白天走路还能挑平坦的地方走，到了晚上，视线不好很容易摔跤。

就此，平城区武定街道办负责人表示，会派人到现场查看，并将道路受损情况上报，争取早日修补小区受损的路面，改善居民生活环境。

新婚姻登记大厅
下周一启用

地址在府南街
平城区市民中心四楼

本报讯（记者 杨昱郁）平城区婚姻登记处将搬迁至府南街平城区市民中心四楼，面积近500平方米的新婚姻登记大厅将于8日正式启用，市民可前往办事。

为更好地满足办事群众日益增长的优质服务需求，平城区婚姻登记处将搬迁至府南街平城区市民中心四楼。新的婚姻登记处不仅设有登记大厅、休息区，还有颁证大厅、婚姻家庭辅导室、档案室等，总面积近500平方米。新的婚姻登记处，一进门便是宽敞明亮的登记大厅，门口处摆放着叫号器、休息椅。在颁证大厅，粉红色窗帘、墙纸将大厅装扮得温馨、喜庆，新人们可自愿来这里见证幸福时刻。办事群众的办事流程也变得更简单，只需在问讯处交验身份证、户口簿等相关登记证件材料，材料齐全就可从叫号系统排号、等待登记。

硬件“高大上”，软件服务同样跟上，该处还设立了婚姻家庭辅导室，主要为办事群众提供情感辅导、婚前教育、婚后矛盾调解等服务。该处设施和功能还将进一步完善，推动婚姻服务水平整体提升，惠及广大办事群众。

我市7日至8日
将迎入汛最强降水

市气象台提醒：
需防范强降水引发的灾害

本报讯（记者 高燕）昨日，记者从市气象台获悉，受副热带高压南退影响，预计5日至8日我市多出现降水天气，并伴有雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气。

根据最新气象资料分析，5日至6日，全市有分布不均的阵雨或雷阵雨；7日至8日，将出现入汛以来的最强降水，降水时段主要集中在7日夜到8日白天，累计过程降雨量为20~60毫米，局部可超过80毫米，最大小时雨强30~50毫米/小时；左云、浑源、广灵和灵丘过程雨量较大。

其中，4日夜到5日白天，全市多云转晴天，局部有阵雨或雷阵雨，3~4级东北风；5日夜到6日白天为晴天转多云，全市有分布不均的阵雨或雷阵雨，3~4级东南风；6日夜到7日白天，全市为多云，有阵雨或雷阵雨，3~4级东南风；7日夜到8日白天，全市阴天，有大雨，南部地区有暴雨，3~4级偏东风；8日夜到9日白天为多云转晴天，有3~4级偏北风。

市气象台提醒，此次强降水有利于缓解前期干旱，对农作物生长关键期极为有利，建议组织广大农户蓄水保墒。同时，未来几天强对流天气明显，短时降水较强，需注意防范强降雨可能引发的城市内涝、农田渍涝、山洪、泥石流等次生灾害，相关部门要密切关注雨情变化，提前做好防御工作。市县气象部门也将加强灾害性天气的监测、预报和预警工作，及时发布气象灾害预警信息。

夏季盗窃案频发 警方提醒加强防范

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局巡特警支队先后抓获盗窃嫌疑人3人。警方提醒市民，夏季是盗窃类案件的高发季节，外出时要看管好随身物品，不给盗贼可乘之机。

近期，华阳日月城小区附近接连3次发生群众丢失手机的警情。办案民警以案发地为中心，调取周围视频监控，掌握

嫌疑人基本信息。经过连续蹲守，民警3日发现嫌疑人再次盗窃他人三轮车内存300元现金时，将其抓获。

1日，一市民报案称，他在中央美域小区南面市场手机被盗。办案民警通过监控画面快速锁定嫌疑人活动区域，经连日蹲守，3日10时20分许，在御河南路永久小区巷口抓获嫌疑人韩某。经查，该嫌疑

人有盗窃前科，并对其盗窃手机一事供认不讳。

2日，市公安局巡特警支队民警在巡查至中车大同公司附近一菜市场时，发现一男子形迹可疑，经过跟踪，在其盗窃他人手包时，将其抓获，缴获作案工具镊子一把。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信